

**4 Zrcadlo týdne:** Připojištění čelního okna. Kontrola vymontovaných filtrů. Kauza českého kamionu v Německu. Ceny pohonných hmot. Návrh na neomezenou rychlost.

**TÉMA: Tažné zařízení nových automobilů**



**6 Analýza:** Proč si tažné zajistit hned při objednání nového auta?

**7 Historie:** Tažné na octavii z roku 1967

**8 Přehled:** Jak to mají ostatní značky

**9 Téma:** Dodatečná montáž

**TECHNIKA**

**10 Mix:** Škoda Vision IV. Ford Focus ST. Citroën Ami One Concept. Mercedes-Benz SLC Final Edition. Nissan AirOpus.

**12 Jízdní dojmy:** Toyota Corolla

**14 1. test:** SsangYong Tivoli 1.6 e-XGI 4x4 AT STD Plus

**20 Test:** Ford Focus 1.5 EcoBoost ST-Line

**22 Test:** Volvo V90 T4 FWD Drive-E

**24 Bazar:** Nissan X-Trail III

**SERVIS**

**30 Mix:** Žebříček nejucpanějších měst. Brzdná dráha dodávek. Jízda v protisměru. Bodový systém vs. Svobodní. Výměna pichlé pneumatiky.

**32 Téma:** Proč neumíme zipovat

**34 Reportáž:** Jak se žije řidiči pekárenského vozu

**36 Otázky:** Povinné ručení a škoda na budově. Marihuana za volantem. Obce vydělávají na měření rychlosti. **Fórum:** Trable s BMW 740xd

**ZÁBAVA**

**38 Reportáž:** Biker's Party 2019

**SPORT**

**40 Mix:** Rodinný soubor v rallye. Příbuzní v F1. Hromadný střet v Nascaru. S fabii R5 na bednu? Bez energie to nejede.

**42 Reportáž:** Zlatý volant 2018

**44 MS rallye:** Švédsko

**46 Výročí:** Valentino Rossi slaví 40 let

**48 Seriál:** Co dělají bývalí závodníci (3. díl): Jiří Stodůlka



**50 Přístě**

**51 Sportovní okamžiky Světa motorů:** Švédská rallye 2019



**Úniky signalizují, že se Ženeva blíží**

Vážení čtenáři,

tak už se nám to blíží. O nadcházejícím jaru mnohem více než bledule vykvetlé na okraji lesa hovoří e-mailové stránky motoristických novinářů. S obdivuhodnou přesností se totiž zhruba dva týdny před začátkem březnového ženevského autosalonu začnou plnit uniklymi tzv. špionážními snímky novinek, které budou ve Švýcarsku k vidění. A kde chybí snímky celého vozu, tam aspoň automobilka posílá den po dni jednotlivé fragmenty nového auta. Tu blinkr, tamhle sedačku, jinde zase koncové světlo. Vše vedeno snahou, proboha, jen ať se v té Ženevě neztratíme a jsme hodně vidět a je o nás co nejvíc slyšet. Je to taková každoroční hra, na kterou novináři automobilkám dříve skákali. Nyní už vše berou pragmaticky. Aspoň je o čem psát. Ale takové to vzrušení,

kteří jsme prožívali ještě před zhruba 15 lety, kdy se opravdu řada aut objevila až v průběhu prvního novinářského dne na autosalonu, to už se asi nikdy nevrátí. A je to škoda, neboť to ubírá na atraktivitě podniků samotných. Seznam automobilek, které budou v Ženevě na autosalonu letos chybět, se opět prodloužil. Přesto toho na výstavě, začnám nejvíce pro novináře 5. března a pro veřejnost a dva dny později, bude k vidění ještě pořádně dost. I proto Svět motorů vypraví do Paleary početný štáb a výsledky jeho práce najdete v čísle 11. Do té doby můžete třeba dumat nad hlavními tématy tohoto vydání. Zjistíte totiž, že přehnaná a křečovitá evropská honba za co nejnižšími exhalacemi nových aut vede k tomu, že i z tak banální záležitosti, jakou je dodatečné namontování tažného zařízení, se stává drama s nejasným koncem.

Příjemné čtení vám přeje  
**Zbyšek Pechr, šéfredaktor**

**AUTA O KTERÝCH PÍŠEME**

BMW 740xd	36	Iveco Daily	34	SsangYong Tivoli	14
Citroën Ami One	10	Mercedes-Benz SLC	10	Škoda Vision IV	10
Ford Focus ST	10, 20	Mitsubishi Outlander	26	Toyota Corolla	12
Hyundai Santa Fe	26	Nissan X-Trail	24	Volvo V90 D4	22



**12**  
Dvanáctá generace corrolly definitivně vytlačuje auris, tradiční model Toyoty se vrací v plné síle jako hatchback, sedan a kombi. Bude nejsilnějším asijským hráčem v Evropě?

**20** V nové generaci focusu se objevila tříválcová patnáctistovka, která v kombinaci s manuálním šestikvaltem vozu padne jako ulitá. Je to ta nejlepší kombinace?



**34** Za volant usedá v půl třetí ráno, když většina z nás ještě spí. S řidičem rozvážky pečiva jsme absolvovali celou směnu napěchovanou speciálními adresami.

**46**  
Devítinásobný mistr světa silničních motocyklů a světově známá sportovní legenda Valentino Rossi oslavil čtyřicetiny. Podívejme se na průřez jeho kariérou.

